

10.2  
THURSDAY  
以西結書  
25:1-7

主對我說話；他說：「必朽的人哪，你要斥責亞捫人。要告訴他們，我—至高的上主這樣說：你們喜歡看見我的聖殿被汙辱，喜歡看見以色列的土地荒廢，猶大人流亡。（ 結25:1-3 ）

## 別幸災樂禍

亞捫人是羅得與其女兒後代，定居於約旦河東。他們與以色列血緣相近，卻信仰不同神明，也因歷史上的衝突長期敵對。從出埃及曠野時期拒絕以色列人通行、士師時期的軍事壓迫，到掃羅與大衛王朝的戰爭，雙方屢有摩擦。猶大滅亡時，亞捫人幸災樂禍。因而在以西結書25章中遭到上主的審判預言。

對於當時的受眾——被擄到巴比倫的以色列人而言，亞捫人受審判的預言對他們而言是一種安慰，顯示上主仍掌管萬國，並施行公義。這是提醒以色列人：上主沒有忘記他們，呼喚他們悔改並堅信上主仍在掌權。

在他人受挫折、遭迫害、身心崩潰的時候，我是守望者，還是冷漠、甚至幸災樂禍的旁觀者？面對社會中的不義、校園中的排擠、網路上的霸凌言語，我們的信仰應當讓我們成為一個有愛、有勇氣、有公義的見證人。

### 世界難民日 與難民團結同行 維護受庇護權利



聯合國將每年6月20日訂為世界難民日，以記念被迫逃離家園者的勇氣與力量。2025年的主題為「與難民團結同行」（Solidarity with refugees）。在這一天，全球基督教社群也響應此呼籲，敦促政府與社會正視難民困境。  
(新聞全文內容請至CNN閱讀)

憐憫世人的上主，求祢幫助我，面對他人苦難，能安慰與守望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。